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Hymna je poděkováním všem, kdo svou účastí nebo podporou pomáhají naplňovat poslání
Tříkrálové sbírky, říká Gabriela Víšová, hlavní koordinátorka Tříkrálové sbírky.

Michal Horák nebyl vybrán náhodou. Oblíbený písničkář s nepřehlédnutelným smyslem pro humor
má k Tříkrálové sbírce osobní vztah – sám se jako koledník této sbírky v minulosti aktivně účastnil.

Je to pro mě čest, protože jsem odmalička jako tříkrálový koledník s kamarády od domu k domu
chodil a moji rodiče sbírku dodnes u nás na vesnici pořádají. Mám na tyhle roky moc hezké
vzpomínky a hlavně jsem na vlastní oči viděl, jak sbírka pomáhá – písnička se tudíž psala úplně sama,

říká Michal Horák, který hymnu Tříkrálové sbírky zařadí i do svého koncertního setlistu. Zazní tak
mimo jiné i na velkých koncertech 26. 2. v pražském Lucerna Music Baru, 27. 2. v Prvním patře v
Brně a 14. 3. v clubu Mood v Hradci Králové.

Režii a scénář doprovodného videoklipu, který se natáčel v prostředí středověkého městečka v
barrandovských ateliérech, měl pod palcem Markus Krug. Za kamerou pak stál zkušený Jakub
‚Mahdies‘ Mahdal. Oba, stejně jako Michal Horák a ostatní herci, pracovali na klipu bez nároku na
honorář.

Klipem jsme chtěli ukázat, že myšlenka pomoci a solidarity sahá mnohem hlouběji do historie než
samotná sbírka, dodává Krug.

Ve videoklipu si zahráli přátelé Michala Horáka, zaměstnanci Charity Česká republika, tříkráloví
koledníci, ale také zpěvačka JASMIN nebo známý youtuber Janek Rubeš, kterému se v klipu
podařilo chytit dalšího „zloděje“. Voiceover k videoklipu namluvil známý herec a dabér Martin
Preiss.

Videoklip by nevznikl bez podpory partnerů. Velké poděkování patří společnostem Nestlé Česko s.
r. o., Biofilms, Filmka, Lidl Česká republika s. r. o. a Bistro Dvorek Karlín.

Za 24 let existence Tříkrálové sbírky se podařilo vybrat přes 2 miliardy korun, které Charita využila
na širokou škálu projektů, od pomoci rodinám v tíživé situaci přes podporu seniorů až po
mezinárodní humanitární pomoc.

Hudba má sílu spojovat a věříme, že kolednická hymna od Michala Horáka dodá jubilejnímu ročníku
ještě silnější atmosféru. Společně oslavíme tento milník a ukážeme, jak důležité je pomáhat,

říká Gabriela Víšová.

Novou hymnu i videoklip najdete zde: https://MichalHorak.lnk.to/TriKralovePR

Tříkrálová sbírka je největší charitativní sbírkovou akcí v České republice, kterou každoročně na
začátku ledna organizuje Charita Česká republika. Skupinky tří králů navštěvují domácnosti, zpívají
koledy, předávají požehnání a vybírají příspěvky na pomoc lidem v nouzi. Více na
www.trikralovasbirka.cz.



Michal Horák je talentovaný písničkář a držitel ocenění Objev roku ankety Český slavík 2021. Své
písně plné nadhledu, humoru a upřímnosti vydává pod značkou vydavatelství Supraphon. Na svém
kontě má dosud tři řadová alba Michalovo cédéčko (2019), Michalbum (2021) a Ideální čas se
nezbláznit (2023), z nichž vzešla celá řada řada úspěšných hitů jako Hej teto!, Netušim, Je to tak
nebo Není to divný.
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